

Κομοτηνή, 21 Ιουνίου 2018

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σήμερα Πέμπτη 21-06-2018 το Δ.Σ. της Ένωσής μας πραγματοποίησε συνάντηση με αντιπροσωπία της Τ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

στα γραφεία της Ένωσής μας.

Κατά την συνάντηση συζητήθηκαν αναλυτικά τα προβλήματα που απασχολούν την Ένωσή μας και τα μέλη της.

Δόθηκε έμφαση σε αυτά που αφορούν τις ελλείψεις Αστυνομικού Προσωπικού στην Δ.Α. Ροδόπης, την φύλαξη των

στόχων του Τουρκικού Προξενείου και της οικείας Τούρκου Προξένου, την λειτουργία Μεθοριακού Σημείου

Διαβατηριακού Ελέγχου Νυμφαίας, την πλήρη εφαρμογή των διατάξεων του π.δ. 45/2008 περί Μέτρων υγιεινής

και ασφάλειας του Αστυνομικού Προσωπικού, την συστέγαση των Α.Τ. και Τ.Σ.Φ. Σαπών στο κτίριο της παλαιάς

Δ.Ο.Υ. Σαπών, την λειτουργία του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων Κομοτηνής το οποίο ιδρύθηκε με το με το

Π.Δ. 25/11.04.2011, το Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων και την λειτουργία παιδικού σταθμού για τα παιδιά των

Αστυνομικών που υπηρετούν στον νομό Ροδόπης .

Κατά τη συνάντηση παραδόθηκε στην αντιπροσωπεία της Τ.Ε. του Κ.Κ.Ε. Ροδόπης το επισυναπτόμενο υπόμνημα.



## **ΥΠΟΜΝΗΜΑ**

Το Δ.Σ. της Ένωσής μας με το παρόν υπόμνημα επιθυμεί να σας ενημερώσει για τα προβλήματα που απασχολούν

τα μέλη της Ένωσής μας και η επίλυση των οποίων θα αναβαθμίσει τις συνθήκες εργασίας των Αστυνομικών της

Ροδόπης και τις παρεχόμενες υπηρεσίας ασφαλείας προς τους συμπολίτες μας :

**ΚΕΝΑ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ-ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ**

Ο ν.4249/14 <<Αναδιοργάνωση της Ελληνικής Αστυνομίας>> και το π.δ. 7/17 <<Αναδιάταξη-αναδιοργάνωση,

σύσταση και λειτουργία περιφερειακών υπηρεσιών Ελληνικής Αστυνομίας>> διέγραψαν περί τις 100 οργανικές

θέσεις από την Δ.Α. Ροδόπης ενώ παράλληλα κατήγησαν και τον Αστυνομικό Σταθμό Ν. Καλλιστής .

Είναι γνωστό ότι η Δ.Α. Ροδόπης καλείται να αντιμετωπίσει ιδιαίτερα αυξημένες υπηρεσιακές απαιτήσεις που

ανακύπτουν από την γεωγραφική θέση του Νομού ως όμορος του Νομού Έβρου που αποτελεί πύλη

εισόδου παράτυπων μεταναστών, την πολυπολιτισμικότητα του πληθυσμού, την ύπαρξη πλήθους στόχων

αστυνομικού ενδιαφέροντος όπως η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, το Εφετείο το Κατάστημα

Κράτησης κλπ. , ενώ κατά τους καλοκαιρινούς μήνες παρατηρείται αυξημένη κίνηση από αλλοδαπούς

κυρίως αλλά και ημεδαπούς επισκέπτες στην παραλιακή ζώνη του Νομού μας. Τους τελευταίους μήνες

εφαρμόζονται και έκτακτα μέτρα σε στόχους μουσουλμανικού ενδιαφέροντος ,τα οποία τείνουν να γίνουν μόνιμες

υπηρεσίες (φύλαξη Προξενείου με Διμοιρία Υποστήριξης – γραφεία Κ.Ι.Ε.Φ.) .

Για να μπορέσει η Δ.Α. Ροδόπης να ανταπεξέλθει στις ανωτέρω αυξημένες ανάγκες η Ένωσή μας προτείνει :

α. Επαναφορά των διαγραμμένων οργανικών θέσεων και άμεση κάλυψη αυτών .

β. Νέο οργανόγραμμα για τις Υπηρεσίες της Δ.Α. Ροδόπης με αυξημένες οργανικές θέσεις χαμηλόβαθμου

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

προσωπικού, που να ανταποκρίνεται στα νέα πληθυσμιακά δεδομένα , αλλά και αυτά της αυξημένης εγκληματικότητας,

τις ανάγκες διαχείρισης των αυξημένων μεταναστευτικών ροών και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής μας που άπτονται

αστυνομικού ενδιαφέροντος και άμεση κάλυψη αυτών με αστυνομικό προσωπικό.

γ. Επαναφορά της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης στον κατάλογο των εξαιρούμενων από τις διατάξεις του άρθρου

3 του π.δ. 100/2003 Διευθύνσεων Αστυνομίας και παροχή του ευεργετήματος της λήψης μορίων χιλιομετρικής

απόστασης, υπολογιζόμενου του χρόνου της απόσπασης ως ΜΗ διανυθέντος στον τόπο συμφερόντων χρόνος,

όπως ακριβώς ίσχυε πριν την τροποποίηση που επέφερε το π.δ.75/2016 καθώς και την χορήγηση του επιδόματος

100 ευρώ που προβλέπεται για τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. που υπηρετούν στις ανωτέρω Διευθύνσεις Αστυνομίας .

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.**

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

δ. Επαναλειτουργία του Αστυνομικού Σταθμού Νέας Καλλίστης με δεδομένο ότι αστυνόμευε περιοχή του νομού μας

που παρουσιάζει ιδιαίτερα αυξημένο τουριστικό ενδιαφέρον και επισκεψιμότητα.

## **ΦΥΛΑΞΗ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ - ΟΙΚΙΑΣ ΠΡΟΞΕΝΟΥ – ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΟΧΩΝ**

Στην 24ωρη φύλαξη του Τουρκικού Προξενείου διατίθενται καθημερινά 10 αστυνομικοί στην μπροστινή σκοπιά,

5 στην πίσω σκοπιά και σε κάθε βάρδια διμοιρία υποστήριξης ή Ο.Π.Κ.Ε. των Δ.Α. της περιφέρειας μας αποτελούμενη

από 10-14 αστυνομικούς ( 60 περίπου την μέρα ) . Στην φύλαξη της οικίας του Τούρκου Προξένου διατίθενται καθημερινά

10 αστυνομικοί, ήτοι 5 στην σκοπιά και 5 σε εποχούμενη στατικής δύναμης. Επιπλέον



αυτών, διατίθενται καθημερινά

4 αστυνομικοί ως συνοδευτική δύναμη ασφαλείας του Προξένου και 10 ακόμα για φύλαξη άλλων στόχων .

Συνολικά δηλαδή απασχολούνται ημερησίως 100 περίπου αστυνομικοί στη φύλαξη του Τουρκικού Προξενείου,

του Προξένου και λοιπών στόχων .

Εμείς από την πλευρά μας, θεωρούμε υπερβολική πολυτέλεια το γεγονός να εγκλωβίζονται στη φρούρηση στόχων

τόσοι πολλοί αστυνομικοί, ενώ αυτοί θα μπορούσαν να διατεθούν στην εμφανή αστυνόμευση ενισχύοντας έτσι την

ασφάλεια των συμπολιτών μας. Πέραν της άμετρης σπατάλης αστυνομικής δύναμης ίσης με το 20% της συνολικής

δύναμης της Δ.Α. , δυστυχώς από την πλευρά της Υπηρεσίας δεν έχουν διασφαλιστεί και τα κατάλληλα μέτρα ασφάλειας,

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.**

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

καθώς έως τώρα κάποιοι από τους συναδέλφους μας εκτελούν υπηρεσία φρούρησης μέσα σε υπηρεσιακά οχήματα,

μία πρακτική ολωσδιόλου επισφαλής, η οποία τους καθιστά ευάλωτους στόχους. Η ασφάλεια των συναδέλφων μας

κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, αποτελεί για εμάς ύψιστο ζήτημα και ως τέτοιο αναμένουμε να αντιμετωπίζεται

από την Πολιτεία. Ας μην ξεχνάμε τόσο εύκολα τα πλείστα περιστατικά τρομοκρατικών επιθέσεων που έχουν εκδηλωθεί

κατά αστυνομικών φρουρών με αποτέλεσμα τον τραυματισμό, αλλά και την απώλεια ζωής των συναδέλφων μας.

**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΘΟΡΙΑΚΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΝΥΜΦΑΙΑΣ**

Από 09-09-2013 ξεκίνησε η λειτουργία του Μεθοριακού Σημείου Διαβατηριακού Ελέγχου Νυμφαίας. Η Υπηρεσία αυτή

στελεχώθηκε με αστυνομικούς από το υπάρχον προσωπικό της Δ.Α. Ροδόπης και ενισχύθηκε αρχικά με 24 αστυνομικούς

από άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας, κατόπιν ενεργειών της Ένωσής μας. Σήμερα ο αριθμός των αποσπασμένων

είναι μόνο 13 .Απευθυνόμενοι προς την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία μας, ενημερώσαμε για τα προβλήματα που

παρουσιάζονται στην ανωτέρω Υπηρεσία προκαλώντας ιδιαίτερες δυσχέρειες στην λειτουργία αυτής, αλλά και επηρεάζουν

αρνητικά τις εργασιακές συνθήκες και την ασφάλεια των μελών μας. Κυρίαρχα εξ αυτών είναι η διάθεση των αστυνομικών

για εκτέλεση υπηρεσίας (εκ της φύσεώς της επικίνδυνη και εντός Βουλγαρικού εδάφους) χωρίς υπηρεσιακό οπλισμό,

η έλλειψη αλεξίσφαιρης προστασίας των κτιρίων στα οποία εκτελούν υπηρεσία αλλά και νέου τύπου αλεξίσφαιρων γιλέκων

με αποτέλεσμα την αδυναμία ικανής και ασφαλούς ανταπόκρισης στις υπηρεσιακές απαιτήσεις καθ' όλη τη διάρκεια

του έτους - καθόσον ο αριθμός εισερχομένων και εξερχομένων ατόμων και οχημάτων αυξάνεται συνεχώς κατακόρυφα.

Η Ομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Θράκης συνέταξε και έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία της

προ-μελέτης Διεθνών Οδικών Αφίξεων Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης 2017. Οι δείκτες των οδικών αφίξεων

μη κατοίκων από το εξωτερικό ανά συνοριακό σημείο διέλευσης της Α.Μ.Θ, επιβεβαιώνουν ότι η Νυμφαία

Ροδόπης αποτελεί την μεγαλύτερη πύλη εισόδου επισκεπτών ανάμεσα στα 7 συνοριακά σημεία της Περιφέρειας.

Είναι χαρακτηριστικό ότι οι οδικές αφίξεις που καταγράφηκαν στη Νυμφαία κατά τη διάρκεια του 2017, αντιστοιχούσαν

στο 40,7% του συνόλου της Περιφέρειας ΑΜ-Θ. Συγκεκριμένα, ανήλθαν σε 1.460.528, τη στιγμή που στους Κήπους

καταγράφονταν 784.672 και συνολικά στα 7 συνοριακά σημεία της Α.Μ.Θ 3.585.856 οδικές αφίξεις.

Η πρόταση της Ένωσής μας είναι η ίδρυση Αστυνομικού Τμήματος ή Σταθμού Διαβατηριακού Ελέγχου Νυμφαίας και η

επάνδρωσή του ως νεοϊδρυθείσα υπηρεσία με προσωπικό προερχόμενο από άλλες Διεύθυνσης Αστυνομίας, με παράλληλη

αύξηση των αντίστοιχων οργανικών θέσεων της Δ.Α. Ροδόπης. Επίσης η μεταφορά των εγκαταστάσεων σε κατάλληλο σημείο

εντός Ελληνικού εδάφους ώστε ο έλεγχος να είναι ασφαλέστερος για τους πολίτες αλλά και για τους αστυνομικούς, οι οποίοι

αυτήν τη στιγμή όντας άοπλοι εκτίθενται σε υπαρκτό και πραγματικό κίνδυνο. Έως ότου γίνει αυτό , προτείνουμε την αύξηση

της ενισχυτικής δύναμης με αριθμό Αστυνομικών ικανό να καλύψει της Υπηρεσίας .

**Αποτέλεσμα όλων των παραπάνω είναι να στερείται από την ασφάλεια του πολίτη το αναγκαίο Αστυνομικό**

**προσωπικό και η υπάρχουσα δύναμη της Δ.Α. Ροδόπης να μην επαρκεί προκειμένου να εφαρμοστεί το προβλεπόμενο**

**ωράριο εργασίας Αστυνομικού προσωπικού και χορήγησης ημερησίων αναπαύσεων σύμφωνα με το π.δ. 394/2001 .**

**ΠΛΗΡΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ Π.Δ. 45/2008 << Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας ένστολου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας>>**

**α. Αντικατάσταση των υαλοπινάκων της σκοπιάς έμπροσθεν του Αστυνομικού μεγάρου και της σκοπιάς έμπροσθεν του**

Τουρκικού Προξενείου με αλεξίσφαιρους . Σε περίπτωση που από το Αρχηγείο μας κρίνεται απολύτως αναγκαία η συνέχιση της

φρούρησης όλων των στόχων με τον υφιστάμενο αριθμό Αστυνομικών , επιβάλλεται η από το Αρχηγείο τοποθέτηση στα σημεία ,

κουβουκλίων από ανθεκτικό υλικό με αλεξίσφαιρους υαλοπίνακες και χημική τουαλέτα , που να καλύπτουν από πλευράς

υγιεινής και ασφάλειας όλους τους Αστυνομικούς που εκτελούν υπηρεσία στα σημεία αυτά .

β. Εξοπλισμός της Δ.Α. με όχημα που θα φέρει σταθερό και άθραυστο υαλοπίνακα για διαχωρισμό των πίσω καθισμάτων ,

με το οποίο θα γίνονται οι μεταγωγές κρατουμένων.

γ. Τοποθέτηση προστατευτικού πλέγματος στο λεωφορείο μεταφοράς προσωπικού της Διμοιρίας Υποστήριξης της

Δ.Α. Ροδόπης για την προστασία των επιβαινόντων από ρίψεις αντικειμένων ή άλλων ενεργειών που στρέφονται σε βάρος του.

δ. Αντικατάσταση των παλαιωμένων οχημάτων με νέα που θα καλύπτουν τις συνολικές ανάγκες και απαιτήσεις της Δ.Α. αλλά και του Τ.Δ.Α. Κομοτηνής

ε. Αντικατάσταση του μη λειτουργικού υλικοτεχνικού εξοπλισμού (αλεξίσφαιρα γιλέκα , φακοί , ασύρματοι πομποδέκτες, κράνη και στολές δικυκλιστών) .

στ. Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Α.Τ. Σαπών είναι σε ιδιαίτερα άσχημη κατάσταση και πρέπει άμεσα να γίνουν οι αναγκαίες επισκευές ώστε η δομή ,

η στερεότητα , η αντοχή και η ευστάθειά τους να είναι σύμφωνες με τον Κτηριακό Κανονισμό και τις λοιπές σχετικές διατάξεις και επιπλέον να

καλυφθούν οι προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής που απαιτείται για το είδος χρήσης τους , σύμφωνα και με όσα προβλέπονται στο π.δ. 16/96.



Στις Σάπες λειτουργεί επίσης και το Τ.Σ.Φ. Σαπών . Από την Δ.Α. Ροδόπης και το Α.Ε.Α. κινήθηκε παλαιότερα μία σειρά διαδικασιών

προκειμένου για την μεταστέγαση των ανωτέρω Υπηρεσιών και την συστέγασή τους στο κτίριο της πρώην Δ.Ο.Υ. Σαπών, με σκοπό

οι Αστυνομικές μας Υπηρεσίες να στεγαστούν σε έναν αξιοπρεπή χώρο που θα μπορεί με τις κατάλληλες παρεμβάσεις να πληροί

τους κανόνες ασφάλειας αστυνομικών κτιρίων, αλλά και να εξοικονομηθεί με τον τρόπο αυτό αστυνομικό προσωπικό ώστε να

διατεθεί στην συνέχεια στην αστυνόμευση της περιοχής. Προσφάτως ενημερωθήκαμε ότι το συγκεκριμένο κτίριο παραχωρήθηκε

στον Δήμο Μαρώνειας - Σαπών. Παρακαλούμε για την από μέρους σας κοινή προσπάθεια με την Ένωσή μας , ώστε να καταστεί

επιτέλους δυνατή η μεταστέγαση των Αστυνομικών μας Υπηρεσιών στο συγκεκριμένο χώρο, γεγονός που και πολλά προβλήματα

των συναδέλφων μας θα επιλύσει και στην εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών θα συντελέσει θετικά, αλλά και θα ενισχύσει τις δυνατότητες

της εμφανούς αστυνόμευσης στην περιοχή.

## **ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ**

Με αγώνα και παρεμβάσεις της Ένωσής μας ιδρύθηκε το Τμήμα Μεταγωγών Δικαστηρίων Κομοτηνής με το π.δ. 25/11.04.2011

ενώ μνημονεύεται και στο π.δ. 7/2017 άρθρο 68 παρ.δ. ,χωρίς όμως μέχρι σήμερα να λειτουργεί. Η μη λειτουργία του οφείλεται

κυρίως στην μη εύρεση κατάλληλων κτιριακών εγκαταστάσεων καθόσον οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις του Αστυνομικού Μεγάρου

δεν δύνανται να καλύψουν τις ανάγκες του. Η λειτουργία του συγκεκριμένου Τμήματος και η επάνδρωσή του ως νεοϊδρυθείσα

υπηρεσία με προσωπικό προερχόμενο από άλλες Διεύθυνσης Αστυνομίας ,με παράλληλη αύξηση των αντίστοιχων οργανικών

θέσεων της Δ.Α. Ροδόπης , αποτελεί άμεση αναγκαιότητα δεδομένης της λειτουργίας του Γενικού Καταστήματος Κράτησης Κομοτηνής

και του Εφετείου Θράκης. Από όσο γνωρίζουμε, η Δ.Α. Ροδόπης βρίσκεται εδώ και καιρό σε διαδικασία αναζήτησης κατάλληλου

χώρου, ο οποίος θα μπορούσε να διασφαλισθεί μέσα στο κτίριο του Δικαστικού Μεγάρου Κομοτηνής. Παρακαλούμε όπως

συνδράμετε από πλευράς σας στην προσπάθεια αυτή.

## **ΤΜΗΜΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ**

α. Αποκατάσταση όλων των ζημιών που έχουν προκληθεί στους κοιτώνες στέγασης και

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

στους κοινόχρηστους χώρους αυτών ,

κατά την φιλοξενία σε αυτούς άτυπων μεταναστών , ώστε να καταστούν λειτουργικοί και ασφαλείς για την φιλοξενία των Δοκίμων Αστυφυλάκων .

β. Ολοκλήρωση όλων των έργων του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων Κομοτηνής (Σκοπευτήριο, Γυμναστήριο, Αμφιθέατρο,

Στίβος μάχης κ.λ.π.), έργα που έχουν σχέση με την ποιότητα της εκπαίδευσης των Δοκίμων Αστυφυλάκων.

γ. Στις διατάξεις του ΝΕΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ (Ν. 4472/19-05-2017), το άρθρου 127 διατάσσει την διάθεση

των Δοκίμων Αστυφυλάκων που πραγματοποιούν και θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους εκπαίδευση σε Διευθύνσεις Αστυνομίας

της Επικράτειας, να εκτελούν υπηρεσία μόνο κατά τις ημέρες Δευτέρα έως και Παρασκευή και ώρες 06.00' -22.00' .Δηλαδή αποκλείει τους

Δόκιμους Αστυφύλακες από το επίδομα για πέραν του πενθημέρου εργασία και το επίδομα για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες. Επίσης

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

συμπεριλαμβάνεται η μη καταβολή σε αυτούς του μηνιαίου επιδόματος ύψους εκατό (100) Ευρώ για τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. που

υπηρετούν ή είναι αποσπασμένα στους Νομούς Έβρου, Λέσβου, Χίου, Σάμου και Δωδεκανήσων.

Αποτέλεσμα αυτών είναι, οι Δόκιμοι Αστυφύλακες που πριν την εφαρμογή του ανωτέρω Νόμου αμείβονταν για την εργασία τους

κατά την διάρκεια της Πρακτικής τους εκπαίδευσης με το ποσό των 450ευρώ (με νυχτερινά και πενήνήμερα), να πληρώνονται πλέον με 250ευρώ.

Προκείμενου οι Δόκιμοι Αστυφύλακες να μπορούν να ανταπεξέλθουν οικονομικά, χωρίς να επιβαρύνουν τον οικογενειακό τους

προϋπολογισμό, η Ένωσής μας προτείνει η Πρακτική τους Εκπαίδευση να πραγματοποιηθεί :

Στις Διευθύνσεις Αστυνομίας που εδρεύουν τα Τ.Δ.Α. (Κομοτηνή - Διδυμότειχο – Ρέθυμνο), όπου είναι εξασφαλισμένη η σίτιση και διαμονής τους.

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.**

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Σε Υπηρεσίες του Τόπου συμφερόντων τους.

Να τους χορηγείτε εκτός έδρας αποζημίωση για όλες τις ημέρες της πρακτικής τους εκπαίδευσης (και όχι μόνο μέχρι 10 το μήνα που ισχύει σήμερα).

**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ**

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Πάγιο αίτημα της Ένωσής μας είναι η δημιουργία παιδικού σταθμού για τα παιδιά των υπηρετούντων στην Δ.Α. Ροδόπης , στη Σχολή

Αστυφυλάκων και στο Τ.Δ.Α. Κομοτηνής , αστυνομικών .

Έχουμε διασφαλίσει την δέσμευση του Δημάρχου Κομοτηνής κ. ΠΕΤΡΙΔΗ Γεωργίου , για την εκ μέρους του Δήμου Κομοτηνής

υποστήριξη της λειτουργίας αυτού.

Από τον Δήμο Κομοτηνής μας έχει παραχωρηθεί ο Παιδικός Σταθμός , που εδρεύει στον οικισμό του Κοσμίου – Κομοτηνής ,

4χλμ. από την έδρα της Δ.Α. , πλην όμως ο Δήμος δεν διαθέτει το απαιτούμενο λεωφορείο για την μεταφορά των παιδιών .

Το Τ.Δ.Α. Κομοτηνής διαθέτει λεωφορείο το οποίο συνήθως είναι σε αχρησία και δύναται να χρησιμοποιηθεί για την λειτουργία του Παιδικού Σταθμού .

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Από όσο γνωρίζουμε ο σχετικός φάκελος με θετικές εισηγήσεις από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Α.Ε.Α. έχει υποβληθεί στον κ. Αρχηγό ,

εδώ κι ένα χρόνο περίπου , για την τελική έγκριση .

Η Ένωσή μας είναι διατεθειμένη να καλύψει το κόστος τυχόν μετατροπής του λεωφορείου , ώστε αυτό να είναι λειτουργικό και να πληρεί

τις νόμιμες προϋποθέσεις για την μεταφορά των παιδιών .

Παρακαλούμε για την από μέρους σας παρέμβαση , ώστε να δοθεί σύντομα η τελική έγκριση και να ολοκληρώσουμε τις απαιτούμενες

διαδικασίες το συντομότερο δυνατό .





## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

ΠΡΟΣ : Τοπική Επιτροπή Κ.Κ.Ε. Ροδόπης

### ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Το Δ.Σ. της Ένωσής μας με το παρόν υπόμνημα επιθυμεί να σας ενημερώσει για τα προβλήματα που

### ΚΕΝΑ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ-ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ

Ο ν.4249/14 <<Αναδιοργάνωση της Ελληνικής Αστυνομίας>> και το π.δ. 7/17 <<Αναδιάταξη-αναδιορ

Είναι ν

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Για να

α. Επο

β. Νέο

γ. Επο

δ. Επο

ΦΥΛΑΞΗ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ -

Στην 2

Εμείς

**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΘΟΡΙΑΚΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΝΥΜΦΑΙΑΣ**

Από 05

Η Ομο

Η πρό

Αποτέ

ΠΛΗΡΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ Π.Δ. 45/2008 <<

Μέτρο

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

α. Αντ

ε. Αντ

Στις Σ

ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Με αγώνα και παρεμβάσεις της Ένωσής μας ιδρύθηκε το Τμήμα Μεταγωγών Δικαστηρίων Κομοτηνής

ΤΜΗΜΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

α. Απο

β. Ολο

γ.

Αποτέ

Προκε

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Στις Διευθύνσεις Αστυνομίας που εδρεύουν τα Τ.Δ.Α. (Κομοτηνή - Διδυμότειχο – Ρέθυμνο), όπου είναι

Σε Υπηρεσίες του Τόπου συμφερόντων τους.

Να τους χορηγείτε εκτός έδρας αποζημίωση για όλες τις ημέρες της πρακτικής τους εκπαίδευσης (

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

Πάγιο

Έχουμ

Από τ

Το Τ.Δ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

Η Ένω

Παρακ

Στην



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την eaγn

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗΣ Βασίλειος  
Αντώνιος

ΜΠΙΤΖΙΩΝΗΣ

6974353177

6974302220

{gallery}kke18{/gallery}

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Τ.Ε. Κ.Κ.Ε.

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n

Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 08:38 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 24 Ιούνιος 2018 09:02

---